

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Analýza vlivu emisního obchodování na stavební trh v České republice</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Jiří Drahoňovský</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	K126
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. Jiří Karásek, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	K126

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Diplomant řešil téma, které je nové a maximálně aktuální. Význam tématu ještě vzrostl během zpracování diplomové práce. Propojil problematiku emisního obchodování s cenami bydlení a stavebním sektorem.	<b>náročnější</b>
<b>Splnění zadání</b> <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> <b>Práce splňuje zadání ve všech aspektech. Diplomant postupoval při psaní práce vysoce systematicky, po splnění prvního cíle (mezinárodní klimatické iniciativy) následovala práce na druhém (popisu systémů emisního obchodování). Druhá část práce se zaměřila na analýzu a modelování vlivu emisního obchodování na stavební trh v ČR.</b>	<b>splněno</b>
<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b> <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i> Diplomant důsledně konzultoval, postupoval samostatně i přes daná omezení, vystupoval aktivně a práci dokončil v předstihu.	<b>A - výborně</b>
<b>Odborná úroveň</b> <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Odborná úroveň práce je vysoká, odpovídá na aktuální otázku dopadu emisního obchodování na cenu elektřiny a velmi dobře objasňuje důvody nárůstu ceny elektřiny. Zároveň vyvrací často prezentované mýty. Vybrané hodnotné grafy byly prezentované na diskuzním odborném semináři pro Olomoucký kraj.	<b>A - výborně</b>
<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Práce je formálně velmi zdařilá se střízlivou grafickou úpravou. Prezentace grafů a informací vůbec je vhodná a objasňující. Jazyk práce působí odborně a vyspěle.	<b>A - výborně</b>
<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b> <i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Zpracování je velmi náročné s ohledem na více než 100 citovaných a nastudovaných zdrojů. Citace jsou provedeny korektně. V některých případech se objevuje více citací stejného zdroje, ale jedná o pro práci významné informace.	<b>A - výborně</b>

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

*Výstupy práce jsou dále publikovatelné a snesou dalšího pokračování v aplikaci na trh stavebních materiálů a náročnějších modelů obecně.*

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

*Práce je zpracovaná s velkým nasazením a precizností.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

**Jaké jsou další nástroje dekarbonizace ekonomiky kromě emisního obchodování?**

**Vidíte přesahy takovýchto politik?**

Datum: 20.1.2022

Podpis:

